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Місце, де історія, традиції та гламур поєднуються з сучасним

духом незалежності

Grand Hotel Tremezzo

Загальні відомості

Про готель

Grand Hotel Tremezzo пропонує дивовижний вид на Белладжіо і
розташований у чудовому місці на озері Комо.
У готелі 75 номерів і 15 люксів, у тому числі 8 з терасами і джакузі на
відкритому повітрі, а також будинок з шістьма спальнями, датований
18 століттям.



На території готелю є три басейни, приватний пляж, човни для озерних
екскурсій, парк з глиняним тенісним кортом і п'ять ресторанів. La
Terrazza Gualtiero Marchesi - найкращий ресторан для харчування. Це
єдиний ресторан у світі, де можна спробувати страви, створені відомим
італійським шеф-кухарем Гуалтьєро Маркесі.
Відзначений нагородами спа-центр T Spa пропонує ексклюзиивні
процедури ESPA. Спа-центр, який включає спа-люкс, хамам, сауну з
видом, кімнати відпочинку, перукарні та манікюрні студії, а також
цілодобовий фітнес-центр, дарує хвилини справжнього велнесу після
дня, проведеного у відкритті для себе краси озера.

Контакти

Grand Hotel Tremezzo 5* - Tremezzo (Como lake)

Via Regina, 8

22016 Tremezzina, Lake Como, Italy

Tel.: +39 0344 42491

https://www.grandhoteltremezzo.com/en/

Категорії номерів

Prestige Room Park View 

Prestige Lake View

Площа номеру: 35 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Номер площею приблизно 35 кв.м. з двоспальним ліжком або двома
односпальними ліжками. У ванній кімнаті встановлено комбіновану ванну і
душ, а з номера відкривається вид на парк. Суміжні номери надаються за
запитом.

Площа номеру: 35 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Цей номер поєднує в собі елегантний інтер'єр та величний вид на озеро. З



Deluxe Room Park View 

Deluxe Lake View 

Terrace Garden Suite 

Junior Suite 

балкона відкривається захоплюючий вид на Белладжіо. Площа номера
становить приблизно 35 квадратних метрів, у ньому встановлено
двоспальне або два односпальні ліжка. У ванній кімнаті встановлено спільну
ванну і душ, а також є балкон з видом на озеро. За запитом надаються
суміжні номери.

Площа номеру: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Номер площею приблизно 40 кв.м. з двоспальним ліжком або двома
односпальними ліжками. Ванна кімната оснащена окремою ванною і
душем. Додатково в номері є балкон або вікно. Будь ласка, зверніть увагу,
що суміжні номери не надаються.

Площа номеру: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Цей номер розташований у кутку палацу і може похвалитися
приголомшливим подвійним видом на озеро. До послуг гостей двоспальне
ліжко розміру "king-size" або два односпальні ліжка. У ванній кімнаті
встановлено окремий душ і ванну. Крім того, є балкон з видом на озеро.
Суміжні номери надаються за запитом.

Площа номеру: 50 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Цей люкс розташований у тихому парковому оточенні та має терасу з видом
на озеро. Він включає зручну спальню, окрему вітальню та дві ванні
кімнати, що робить його ідеальним для сімей з дітьми та домашніми
тваринами. У головній ванній кімнаті є джакузі та окрема душова кабіна, а в
другій ванній кімнаті - душова кабіна. Власна тераса площею 25 кв. м
обладнана шезлонгами.

Площа номеру: 50 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Просторі Напівлюкси поєднують у собі чарівність старого світу та сучасний
комфорт. Вони мають стильну відкритого планування спальню та вітальню з
двома балконами, що ідеально підходять для насолоди відпочинком на озері



Suite Emilia 

Suite Signature 

Rooftop Grand Suite 

Rooftop Front Suite 

Комо. У ванній кімнаті є окрема ванна і душ. До послуг гостей два балкони
з видом на озеро. Суміжні номери надаються за запитом.

Площа номеру: 50 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Люкс розташований у віллі "Емілія" 18 століття та має окремий вхід до спа-
центру. Він має класичний і водночас сучасний стиль. Ванна кімната
виконана з мармуру Ласи і включає парову лазню та джакузі. Ванна
кімната обладнана джакузі, 2 окремими тропічними душами, паровою
банею, подвійним умивальником. З вітальні відкривається прямий вид на
блакитне озеро. Суміжні номери не передбачені.

Площа номеру: 50 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

З вишукано оформленою просторою вітальнею та інтимною спальнею, ця
колекція люксів нагадує про пишну елегантність минулих часів. Номер
площею 50 кв.м. включає двоспальне ліжко, джакузі, окрему душову кабіну
та подвійний умивальник у ванній кімнаті. Суміжні номери: за запитом.

Площа номеру: 120 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Цей просторий люкс (120 кв.м) має елегантні внутрішні та зовнішні
вітальні, сучасні інтер'єри, терасу з видом на озеро та сад, а також
гідромасажну ванну. У ванній кімнаті є окрема ванна і душ, а також
подвійний умивальник. На терасі площею 40 квадратних метрів є приватний
міні-басейн з джакузі. Суміжні номери надаються за запитом.

Площа номеру: 60 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Люкс на даху - це найексклюзивніший номер у колекції люксів на даху
Гранд Готелю. Він складається з вітальні та спальні, які виходять на терасу
з джакузі. У ванній кімнаті є джакузі та окрема душова кабіна, а також
подвійний умивальник. До послуг гостей тераса на озері (23 кв. м) з
приватним міні-басейном-джакузі. Об'єднання номерів між собою можливе
за запитом.



Suite Greta 

Площа номеру: 80 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Цей королівський люкс, розташований на другому поверсі Палацу і
створений під впливом харизми легендарної Грети Гарбо, має спальню,
окрему вітальню, дві ванні кімнати, а також чудову терасу з видом на озеро.
До послуг гостей двоспальне ліжко або два односпальні ліжка.Тераса має
вражаючу площу 26 кв. м. футів. За запитом надаються суміжні номери.

Вілла

Villa Sola Cabiati

Максимальне розміщення: 12 дор

Ця аристократична резиденція, розташована всього в декількох хвилинах
від Гранд Готелю Тремеццо, доступна для вечірок до 12 осіб. Шість
апартаментів, розташованих у крилах вілли, кожен з яких складається з
просторої спальні та ванної кімнати. Розкішно прикрашені зали повністю у
вашому розпорядженні, щоб насолоджуватися ними в повній приватності.
Резиденція може похвалитися 6 люксами, італійським садом з басейном та
повним штатом персоналу, який задовольнить будь-яку вашу забаганку.

Бари та ресторани

La Terrazza Gualtiero Marchesi 

L'escale Trattoria & Wine Bar

Ресторан високої кухні La Terrazza є хранителем спадщини великого
Гуалтьєро Маркезі. Традиції зустрічаються з сучасністю, смак з емоціями,
творчість з авангардом. Насолоджуйтесь незабутньою романтичною
вечерею на найелегантнішій терасі озера, коли сонце сідає за гори Гріньї та
блискучу воду озера.

L'Escale - це італійська тратторія та енотека. У невимушеній атмосфері



Da Giacomo Al Lago

T Bar

T Pizza

Dimmidisì

відреставрованого винного льоху та чарівної веранди в меню представлені
традиційні місцеві страви в сучасному виконанні. Які сомельє та енолог
запропонують до них вино з підвалу готелю, що налічує понад 1300
найкращих італійських вин, від відомих імен до чудових невеликих
виробників.

Пляжний ресторан Da Giacomo al Lago - це ідеальне поєднання легендарних
рибних страв Da Giacomo Milano та краєвидів на озеро, що постійно
змінюються, з вікон Grand Hotel Tremezzo. Da Giacomo Milano вже більше
шістдесяти років виготовляє легендарні страви з морепродуктів та риби під
керівництвом третього покоління цієї кулінарної династії.

Легкий обід, який допоможе вам протриматися до вечері. Коктейль перед
вечерею, приготований досвідченими міксологами під дзенькіт фортепіано
на заході сонця. Або нічний келих під мерехтіння місячного сяйва на воді. У
барі "Т BAR" завжди знайдеться, чим вас спокусити - незалежно від часу
доби.

Фірмова страва ресторану - справжня італійська піца, яку майстерно
готують піцайолі з борошна грубого помелу, свіжого томатного соусу та
буйволячої моцарели. Крім того, тут є вибір легких страв та освіжаючих
смузі, що робить його ідеальним доповненням до відпочинку біля басейну.

Dimmidisì пропонує ексклюзивну можливість змусити серце коханої людини
тріпотіти в одній з п'яти різних романтичних локацій, кожна з яких
прекрасна, як всередині палацу, так і ззовні. Немає кращого способу
висловити кохання, ніж розділити з коханою людиною вечерю при свічках у
казковому палаці з чарівним видом на блискучі озерні води.

СПА та Велнес



T-SPA

Розташований на віллі Емілія, спа-центр T Spa - це оазис велнесу,
відзначений багатьма нагородами.
До послуг гостей турецька лазня, середземноморська парна, сауна з
видом на озеро, емоційний душ, крижаний фонтан та зона відпочинку,
оздоблена оніксовим каменем. Зверніть увагу на вплив тепла на ваш
розум і тіло, коли ви пересуваєтесь різними приміщеннями, наприклад,
знімається напруга, поліпшується кровообіг, шкіра стає м'якшою і
з'являється загальне відчуття благополуччя.

Басейн

Нескінченний басейн складається з двох смуг блакитної води,
з'єднаних арочним переходом. Басейн також має п'ять гідромасажних
режимів, захованих у різних куточках. Крім того, є регульована течія
для плавання проти течії. Басейн пропонує повний комплекс водних
процедур.

Хамам

Укомплектований просторою парною, повнорозмірним плінтусом для 
скрабування, душовою кабіною з водяними лійками, парною та 
паровою лазнею, хамам люкс пропонує все необхідне для традиційного 
турецького ритуалу очищення, після якого ви відчуєте себе повністю 
відродженими.

Урочисті події

Святкування в Grand Hotel Tremezzo нагадують про розкіш і
легковажність Прекрасної епохи.
Культові обстановки готелю, що вирізняються яскравими
індивідуальностями та заворожуючими краєвидами на озеро, у
поєднанні з найвищим рівнем сервісу перетворюють їх на блискучі



екстравагантні події. Ваш єдиний в житті момент перетвориться на
спогади, які ви будете плекати все життя.

Розташування

Аеропорт Мілан Мальпенса - 80 км
Аеропорт Бергамо - 120 км
Залізничний вокзал Мілана - 83 км
Місто Комо - 30 км
Вілла Бальбіанелло - 4 км


